

# СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ГАЗЕТА ПАРЛАМЕНТСКОГО СОБРАНИЯ СОЮЗА БЕЛАРУСИ И РОССИИ

Распространяется бесплатно



Дмитрий АХМАДУЛЛИН/комедия.ru

## УЧИМСЯ ДРУГ У ДРУГА

Российско-белорусский клуб экспертов «СВ» обсудил процесс становления единого гуманитарного и образовательного пространства Союзного государства

### В НОМЕРЕ

Председатель Комиссии  
ПС Артем ТУРОВ:

**О РАВНЫХ ПРАВАХ,  
СОЛДАТСКИХ  
МЕДАЛЬОНАХ  
И ОТЦЕ-РЕЖИССЕРЕ**



### ПРЕДЬЯВИТЕ ПАСПОРТ!

С 12 февраля  
у прибывающих  
в Россию из РБ могут  
проверять документы



### ЗАЧЕМ ВНУКИ ТРАМПА ЕЗДЯТ В НОВОГРУДОК?

Что должен узнать  
о Беларуси новый  
президент США



Глава Калининградской области Антон АЛИХАНОВ - о сотрудничестве с Беларусью:

Александр ГАМОВ,  
Алексей ДЕНИСЕНКОВ

## МИНСКИЕ «КУЗНЕЧИКИ» ПРЕОБРАЗИЛИ ГОРОД

■ 16 - 17 февраля в Калининграде пройдет заседание Комиссии Парламентского Собрания по соцполитике. Накануне руководитель самого западного региона России рассказал о совместных проектах, транзитном потенциале и острых вопросах, которые еще предстоит решить.

«Мы, как и в советские времена, не считаем Калинин-

град чужой территорией», - сказал на пресс-конференции для российских СМИ Президент Беларуси Александр Лукашенко в 2013 году. Калининградская область, хоть и не имеет общих границ с Беларусью, но сотрудничество развивается на всех направлениях. Чужими друг друга мы точно не считаем.

- Белорусские регионы-партнеры - близкие друзья. Ка-

лининградская область заинтересована в сотрудничестве с коллегами в самых различных отраслях, - говорит временно исполняющий обязанности губернатора региона Антон Алиханов. - Нам необходимо работать над повышением взаимного товарооборота, развивать туристические и культурные связи. Использовать и укреплять сложившиеся партнерские отноше-

ния. Есть большой потенциал в строительной, транспортной сферах и в сельском хозяйстве.

- Если говорить об экономике, какие позитивные моменты в отношениях Беларусь и Калининградской области можно выделить?

- Достаточно сказать, что в последние пять лет внешнеторговый оборот Калининградской области с республикой увеличился в полтора

раза: со 126,8 миллиона долларов в 2011 году до 190,1 миллиона в 2016-м. В структуре экспорта из области преобладают продовольственные товары и сельскохозяйственное сырье, а также продукция химической промышленности. Хочу подчеркнуть весьма существенный рост калининградского экспорта соевого масла - в 5,2 раза в 2015 году..

**Продолжение на стр. 5.**